

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Василий

**Возраст:** 38

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 17.12.2009 22:45:00

**формирования заключения врача:** 17.12.2009 23:03:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/183454/answer/183455>



## **Заключение врача**

К сожалению, доказательств, как вредного, так и благоприятного действия марихуаны на мочеполовую систему, нет.